

قانونی تقاضے قانون کے مطابق، رجسٹرڈ مالک ("موجودہ مالک") "گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کا نوٹس (ٹیکسی کے علاوہ)" کی نقل جمع کرائے گا (یعنی فارم TD25 کا صفحہ 3)، مکمل اور دستخط شدہ موجودہ مالک اور نئے مالک کی طرف سے، گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے بعد 72 گھنٹوں کے اندر اس محکمہ کے ویپل ریکارڈ آفس کو۔

نیا مالک "گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کا نوٹس (ٹیکسی کے علاوہ)" (یعنی فارم TD25 کا صفحہ 1) کا اصل، موجودہ مالک اور نئے مالک کے ذریعے مکمل اور دستخط شدہ، اس محکمہ کے لائسنسنگ آفس میں جمع کرائے گا، گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے بعد 72 گھنٹوں کے اندر، مطلوبہ دستاویزات اور فیس کے ساتھ، گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے طریقہ کار کو مکمل کرنے کے لیے۔

سرٹیفکیٹ آف کلیئرنس [TD87(S)]

- سرٹیفکیٹ آف کلیئرنس میں کہا گیا ہے کہ جس وقت سرٹیفکیٹ جاری کیا جاتا ہے، چاہے نامزد گاڑی سرٹیفکیٹ پر درج جرائم، عدالتی احکامات، بلا معاوضہ جرمانے اور اخراجات میں ملوث رہی ہو یا نہیں۔ سرٹیفکیٹ جاری ہونے کے وقت سے 72 گھنٹے تک درست رہتا ہے۔
- سرٹیفکیٹ آف کلیئرنس گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے لیے لازمی دستاویز نہیں ہے۔ گاڑی کے حصول کا معاہدہ کرنے سے پہلے، گاڑی کا ممکنہ خریدار کسی بھی لائسنسنگ آفس میں کلیئرنس کے سرٹیفکیٹ کے لیے TD87(S) فارم جمع کر کے درخواست دے سکتا ہے۔
- گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے وقت، اگر گاڑی کا نیا مالک ایک جائز تصدیق نامہ حاصل کرتا ہے جو یہ ثابت کرتا ہے کہ گاڑی پر الزام نہیں لگایا گیا ہے کہ وہ مجرم جرائم میں ملوث ہے، تو گاڑی کا لائسنس (جس کی ملکیت منتقل ہوئی ہے) عارضی طور پر معطل نہیں کیا جائے گا اور گاڑی TD کے ذریعہ 'ضبط' نہیں کی جائے گی، حتیٰ کہ اگر گاڑی پر الزام لگایا گیا ہو کہ وہ ملکیت کے منتقلی کے بعد ان مذکورہ جرائم میں پہلے ملوث رہی ہو۔
- سرٹیفکیٹ آف کلیئرنس کے لیے درخواست مفت ہے۔ درخواست دہندگان [آن لائن درخواست](#) دے سکتے ہیں۔

گاڑیوں کی فروخت اور خریداری

گاڑیوں کی ملکیت کی منتقلی میں اثاثوں کی ملکیت کی منتقلی اور گاڑیوں کی دوبارہ رجسٹریشن شامل ہے۔ گاڑی کے موجودہ اور نئے مالکان دونوں کو اپنے مفادات کے تحفظ کے لیے درج ذیل باتوں پر توجہ دینی چاہیے:

● موجودہ مالک کو اس بات کو یقینی بنانا چاہیے کہ نیا مالک اصل " ایک گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کا نوٹس (ٹیکسی کے علاوہ) " محکمہ ٹرانسپورٹ کو جمع کرائے تاکہ گاڑی کی منتقلی کے 72 گھنٹوں کے اندر اندر گاڑی کی ملکیت کے طریقہ کار کو مکمل کیا جا سکے۔ بصورت دیگر، ملکیت کی منتقلی نامکمل ہے۔

● گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کا طریقہ کار مکمل ہونے سے پہلے، چونکہ گاڑی ابھی بھی موجودہ مالک کے نام سے رجسٹرڈ ہے، موجودہ مالک کو اس گاڑی کے ذریعے اٹھنے والی تمام قانونی ذمہ داریوں کو اٹھائے رکھنا ضروری ہے۔ ٹرانسپورٹ ڈپارٹمنٹ (TD) موجودہ مالک اور نئے مالک کو تجویز کرتا ہے کہ وہ گاڑی کی ملکیت کی منتقلی کے طریقہ کار کو مکمل کرنے کے لیے اپنے لائسنسنگ آفس اکٹھے جائیں۔

تازہ ترین معلومات کے لیے براہ کرم [انگریزی ورژن](#) سے رجوع کریں۔